



В Рязани руководитель коммерческой организации предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы



Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора одной из коммерческих организаций, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что в период с октября 2016 года по март 2017 года директор одной из автошкол города Рязань, руководствуясь личными интересами, не выплачивал в полном объёме заработную плату трем сотрудникам организации, в связи с чем задолженность перед работниками составила более 48 тысяч рублей. При этом с целью создания видимости успешной деятельности его как руководителя производилось расходование денежных средств организации на другие нужды, в том числе выплаты сторонним организациям по оплате товаров и услуг, ремонт, рекламу и т.п.

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1214021>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
